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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

DA VPORTS AUTORIDADE PORTUÁRIA S.A. 

 

1. 1. DATA, LOCAL E HORÁRIO: Realizada no dia 23 de janeiro de 2025, às 10:00 horas, na sede 

administrativa da Vports Autoridade Portuária S.A. (“Companhia”), localizada na Rua Izidro 

Benezath, nº 48, 3º andar, Enseada do Suá, Cidade de Vitória, Estado do Espírito Santo, CEP 

29050-300. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: As formalidades de convocação foram dispensadas, em face do 

comparecimento da totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia 

(“Conselho”). 

 

3. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Paulo Henyan Yue Cesena e secretariados pelo 

Sr. Miguel Britto Ferreira. 

 

4. ORDEM DO DIA: Nos termos do Artigo 38, inciso XIII, do Estatuto Social da Companhia, reuniram-

se os senhores conselheiros para deliberar sobre a: (i) aprovação da celebração de Contrato de 

Dragagem com a Van Oord Serviços de Operações Marítimas Ltda..; (ii) autorização à 

administração da Companhia a praticar todos os atos e assinar todos os documentos necessários 

à efetivação e implementação da deliberação acima, caso aprovada. 

 

5. Deliberações: Instalada a reunião do Conselho, após a discussão das matérias da ordem do 

dia, os Conselheiros decidiram, por unanimidade de votos e sem quaisquer ressalvas, o quanto 

segue:  

  

5.1. Foi aprovada a celebração de Contrato de Dragagem, entre a Companhia e a Van Oord 

Serviços de Operações Marítimas Ltda., para realização de dragagem de manutenção nos Portos 

de Vitória e de Barra do Riacho, nos termos e condições constantes do Board Paper nº 02/2025 

apresentado previamente ao Conselho pela Diretoria de Infraestrutura e Operações da 

Companhia. Após as respectivas assinaturas, o referido contrato deverá ser arquivado na sede da 

Companhia. 

 

5.2. Autorizar a Diretoria Executiva da Companhia a praticar todos os atos e assinar todos os 

documentos necessários à efetivação e implementação da deliberação acima avençada.  

 

6. ENCERRAMENTO E LAVRATURA DA ATA: Nada mais havendo a ser tratado, foi declarada encerrada 

a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada por todos os 

conselheiros presentes. Mesa: Paulo Henyan Yue Cesena – Presidente e Miguel Brito Ferreira – 

Secretário. Conselheiros Presentes: Paulo Henyan Yue Cesena, Flávio Souto Boan, Nilto Calixto 
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Silva, Maurício Silveira e Natalia Marcassa de Souza. 

 

Vitória/ES, 23 de janeiro de 2025. 

 

 

 
Paulo Henyan Yue Cesena  
Presidente do Conselho  

 
Flavio Souto Boan  

Conselheiro  
 
 

 
Nilto Calixto Silva  

Conselheiro  

 
 

 
Maurício José Carvalho da Silveira  

Conselheiro  
  

 

 

Natalia Marcassa de Souza 
Conselheira 

 

 

 

Miguel Britto Ferreira  

Secretário da Mesa 
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